KSF 2020, Cadet, Niveli 4, Klasa 7 — 8

’Problema me 3 piké‘

# 1. Sa nga katér numrat e méposhtém 2, 20, 202, 2020 jané té thjeshté?

(A)0 (B)1 (C)2 (D)3 (E) 4

# 2. NEé cilin prej shumékéndéshave té rregullt mé poshté kéndi i shénuar éshté mé i madhi?

(A) (B) @ (C) (D) (E)

# 3. Miguel zgjidh gjashté probleme olimpiadash ¢do dité dhe Lazaro zgjidh katér probleme olimpiadash
¢do dité. Sa dité i duhet Lazaron pér té zgjidhur té njéjtin numér problemesh qé zgjidh Miguel né
katér dite?

(A) 4 (B)5 (C)6 (D)7 (E) 8

# 4. Cila nga kéto thyesa ka vlerén mé té madhe?

(A) 52 (B) (C) 32 (D) 53 (E) 25

# 5. Njé katror i madh éshté ndaré né katroré mé té vegjél. Né njérin nga katrorét éshté hequr edhe
njé diagonale. Sa éshté pjesa e katrorit té madh gé éshté ngjyrosur me gri?
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# 6. Né njé turne futbolli ka 4 ekipe. Co ekip luan me secilin nga ekipet e tjera vetém njé heré.
Né secilén ndeshje, fituesi merr 3 piké dhe humbési merr 0 piké. Né rastin e njé barazimi, té dy
skuadrat marrin nga 1 piké. Pasi té jené luajtur té gjitha ndeshjet, cili nga numrat né vijim té pikéve
té pérgjithshme éshté e pamundur gé té keté marré ndonjé ekip?

(A) 4 (B) 5 (C)6 (D)7 (E) 8

# 7. Diagrama tregon njé formé té pérbéré nga 36 trekéndésha té vegjél identiké. Cili éshté numri mé
i vogél i trekéndéshave té tillé gé mund t’i shtohen formés pér ta shndérruar até né njé gjashtékéndésh?

# 8. Kanga déshiron té shumézojé tre numra té ndryshém nga lista e méposhtme: —5, —3, —1, 2, 4
dhe 6. Cili éshté rezultati mé i vogél qé ajo mund t€ marré?

(A) —200 (B) —120 (C) —90 (D) —48 (E) —15

1



KSF 2020, Cadet, Niveli 4, Klasa 7 — 8

# 9. Nése Gjoni shkon né shkollé me autobus dhe ecén prapsh me kémbé, ai udhéton pér 3 oré. Nése
ai shkon me autobus né té dyja rrugét, ai udhéton pér 1 oré. Sa kohé i duhet atij nése pérshkon me
kémbé té dyja ményrat?

If John goes to school by bus and walks back, he travels for 3 hours. If he goes by bus both ways,
he travels for 1 hour. How long does it take him if he walks both ways?

(A) 3.5 oré (B) 4 oré (C) 4.5 oré (D) 5 oré (E) 5.5 oré

# 10. Né cdo kuti té njé katrori 3 x 3 éshté shkruar njé numér. Fatkegésisht numrat nuk jané té
dukshém sepse jané té mbuluara me bojé. Sidoqofté, shuma e numrave né secilin rresht dhe shuma e
numrave né dy kolona njihen, si¢ tregohet nga shigjetat né diagramé. Sa éshté shuma e numrave né
kolonén e treté?

24
26
40
27 20 7
(A) 41 (B) 43 (C) 44 (D) 45 (E) 47

’Problema me 4 pié‘

# 11. Rruga mé e shkurtér nga Atown né Cetown kalon népér Betown. Dy shenjat e paragitura jané
vendosur pérgjaté késaj rruge. Cila éshté largésia e shkruar né shenjén e thyer?

[1 [1
[ ] [ ]

|Cetown 9 km |Cetovvn 4 km
(A) 1 km (B) 3 km (C) 4 km (D) 5 km (E) 9 km

# 12. Anna déshiron té ecé mesatarisht 5 km ¢do dité né muajin mars. Né kohén kur do té binte
pér téfjetur né 16 Mars, ajo kuptoi se deri tani kishte ecur 95 km. Cfaré largésie i duhet asaj qé té
ecé mesatarisht pér ditét e mbetura té muajit pér té arritur objektivin e saj?

(A) 5.4 km (B) 5 km (C) 4 km (D) 3.6 km (E) 3.1 km

# 13. Cila nga figurat né vijon tregon se ¢faré do té shihni kur objekti né diagramé té shikohet nga
lart?
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# 14. Co nxénés i njé klase noton ose vallézon ose i bén té dyja. Tre té pestat e klasés notojné dhe
tre té pestat kércejné. Pesé nxénés notojné dhe kércejné. Sa nxénés jané né klasé?

(A) 15 (B) 20 (C) 25 (D) 30 (E) 35

# 15. Kopshti i Sandrit ka formén e treguar mé poshté. T€ gjitha brinjét jané paralele ose pingul
me njéra-tjetrén. Né diagramé jané paraqitur disa nga dimensionet. Sa éshté perimetri i kopshtit té

Sandrit?
5

(A) 22 (B) 23 (C) 24 (D) 25 (E) 26

# 16. Endri bleu 27 kube té vogla identike, secili me dy faqe té lyer me té kuge. Ai mé pas i pérdor
té gjitha kéto kube pér té ndértuar njé kub té madh. Cili éshté numri mé i madh i fageve plotésisht
me té kuge té kubit té madh qé ai mund té formojé?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

# 17. Njé katror i madh pérbéhet nga katér drejtkéndésha identiké dhe njé katror i vogél. Sipérfagja
e katrorit t& madh éshté 49 cm? dhe gjatésia e diagonés AB e njérit prej drejtkéndéshave éshté 5 cm.
Sa éshté syprina e katrprit té vogél?

(A)1 cm? (B) 4 cm? (C) 9 cm? (D) 16 cm? (E) 25 cm?

# 18. Paga e Werner éshté 20% e pagés sé shefit té tij. Me c¢faré pérqindje duhet té rritet paga e
Wernerit pér tu béré e barabarté me pagén e shefit té tij?

(A) 80% (B) 120% (C) 180% (D) 400% (E) 520%

# 19. Irene béri njé “qytet” me kube druri identike. Njéra nga diagramet tregon pamjen nga lart
“qytetit” dhe tjetra pamjen nga njéra nga ané. Megjithaté, nuk dihet nga cila ané éshté marré pamja
anésore. Cili éshté numri mé i madh i kubeve gé Irene mund té kishte pérdorur?
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# 20. Aisha ka njé shirit letre me numrat 1, 2, 3, 4 dhe 5 té shkruar né pesé kuti si¢ tregohet né
figuré. Ajo palos shiritin né ményré qé kutité té mbivendosen, duke formuar 5 shtresa.

112]13]4]|5

Cili nga konfigurimet e méposhtme, nga shtresa e sipérme né shtresén e poshtme, nuk ka mundési

(C) 23 (D) 22 (E) 21

té merret?

(A)3,5,4,2,1 (B)3,4,5,1,2 (C)3,2,1,4,5 (D)3,1,2,4,5 (E)3,4,2 1,5

’Problema me 5 piké‘

# 21. Dymbédhjeté kube me ngjyra jané vendosur me radhé. Ka 3 kube blu, 2 kube té verdha, 3
kube té kuge dhe 4 kube jeshile por jo né kété radhitje. Ka njé kub té verdhé né njérén skaj dhe njé
kub té kuq né skajin tjetér. Té gjithé Kubét e kuq jané bashké. Po ashtu, té gjithé Kubét e gjelbér
jané bashké. Kubi i dhjeté nga e majta éshté blu. Cfaré ngjyre ka kubiku i gjashté nga e majta?

(A) gri (B) té verdhé (C) blu (D) té kuqe (E) té kuge ose blu

# 22. Zaida mori njé copé letér dhe palosi dy anét e saj né diagonale, si¢ tregohet né figuré, pér té
marré njé katérkéndésh. Cila éshté madhésia e kéndit mé té madh té katérkéndéshit?

(A) 112.5° (B) 120° (C) 125° (D) 135° (E) 150°

# 23. Sa numra katér shifroré A ka, té tillé qé gjysma e numrit A éshté e pjesétueshme me 2, njé e
treta e A éshté e pjesétueshme me 3 dhe njé e pesta e A éshté e pjesétueshme me 57

(A) 1 (B) 7 (C) 9 (D) 10 (E) 11

# 24. Né finalen e konkursit té vallézimit, secili nga tre anétarét e jurisé u jep pesé konkurrentéve 0,
1, 2, 3 ose 4 piké. Cdo dy konkurues nuk merr té njéjtén shenjé nga ndonjé gjyqtar individual. Ademi
i di té gjitha shumat e notave dhe disa shenja té vetme, si¢ tregohet né figuré. Sa piké mori Ademi
nga anétari i I1I-té i jurisé?

No two competitors get the same mark from any individual judge. Adam knows all the sums of
the marks and a few single marks, as shown. How many points did Adam get from judge III7

Adam | Berta | Clara | David | Emil
I 2 0
[l 2 0
[
| Sum | 7| 5| 3] 41 11
(A)0 (B)1 (C) 2 (D) 3 (E) 4
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# 25. Sanija shkruan njé numér natyroré né secilén brinjé té njé katrori. Né ¢do kulm ajo shkruan
edhe produktin e numrave né dy brinjét qé takohen me té. Shuma e numrave né kulme éshté 15. Sa
éshté shuma e numrave né brinjét e katrorit?

(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 10 (E) 15

# 26. Sofia ka 52 trekéndésha kénddrejté dybrinjénjéshém té njéjté. Ajo déshiron té bformoj'é njé
katror duke pérdorur disa prej tyre. Sa katroré me madhési té€ ndryshme mund té formojé ajo?

(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D)9 (E) 10

# 27. Kleo ndérton njé piramidé me sfera metalike. Baza katrore pérbéhet nga 4 x 4 sfera, sig
tregohet né figuré. Baza katrore pérbéhet nga sfera 3 x 3, sfera 2 x 2 dhe njé sferé e fundit né krye.
Né ¢do piké té kontaktit midis dy sferave, vendoset njé pikéz zamku (ngjitési). Sa pikéza zamku do
té vendosé Kleo?

# 28. Katér fémijé jané né katér cepat e njé pishine 10 m x 25 m. Mésuesi i tyre po gendron diku
né njérén borduré té pishinés. Kur ai i thérret ato, tre fémijé get out and walk as short a distance
as possible round the pool to meet him. Ato ecén 50 m né total. Sa éshé distanca mé e shkurtér qé
duhet té ecé mésuesi pvr té arritur te fémija e katért?

(A) 10 m (B)12m (C) 15 m (D) 20 m (E) 25 m

# 29. Anne, Boris dhe Carl zhvilluan njé garé vrapimi. Ata filluan né té njéjtén kohé, dhe shpejtésia
e tyre ishte konstante. Kur Anne mbaroi gar en, Boris kishte 15 m pér té vrapuar dhe Carl kishte 35
m pér té vrapuar. Kur Boris mbaroi, Carl kishte edhe 22 m pér té vrapuar. Cila éshté distanca qé ata
vrapuan?

Anne, Boris and Carl ran a race. They started at the same time, and their speeds were constant.
When Anne finished, Boris had 15 m to run and Carl had 35 m to run. When Boris finished, Carl
had 22 m to run. What is the distance they ran?

(A) 135 m (B) 140 m (C) 150 m (D) 165 m (E) 175 m

# 30. Fjalité e méposhtme japin té dhéna pér identitetin e njé numri katér shifror.

Dy shifra jané té sakta por jo né vendin e duhur.

@@ Njé shifér éshté e sakté dhe né vendin e duhur.

@@ Dy shifra jané té sakta ku njéra prej tyre éshté né vendin e duhur ndérsa tjetra jo.
Njé shifér éshté e sakté por jo né vendin e duhur.

@ Asnjé nga shifrat nuk éshté e sakté.

Cila éshté shifra e fundit e numrit katér-shifror?

(A)0 (B) 1 (C) 3 (D) 5 (E) 9



